



Faste medlemmer av rådet

Deres dato:

Vår dato: 15.04.2014

Saksbehandler: Kjersti Tøien

Deres ref:

Vår ref: 14/183-4 Oppgis ved svar. K1-

Avdeling: Informasjonsavdelingen

MØTEREFERAT

DATO:	16.04.14
MØTEDATO:	15.04.14
TILSTEDE:	Jon Røthe, Berit Eneroth, Tullen Nilsen, Leif Sylta, Bente Gjesdal, Svein Didrik Bentsen, Bjørn Harald Pedersen Forfall: Andreas Brovig, Anne Sophie Høegh-Omdal

Saksnr:	Sak	Resultat
07/14	Planlegging av stand Emil Knudsens plass lørdag 3. mai (ikke værforbehold!)	<ul style="list-style-type: none">* Blindeforbundet stiller med brosjyrematriell, briller, stokker, T-skjorter* NFU v/Britt Pigao stiller med brosjyrematriell* Mental Helse stiller med brosjyrematriell* MS-forbundet stiller med brosjyrematriell* Jon skaffer brosjyrematriell fra fylket* Jon kontakter Tor Granli for utlån av hjelpemidler* Jon tar ansvar for bord/parasoll/telt* Alle medlemmer i rådet stiller i parken til 12-bildet i Fe-vennen!! Kjersti lager banner.* Servering: Kaffe og boller. Kjersti ansvar for innkjøp/bestilling/trakting + pappkrus og servietter* Jon sender mail til politikerne i bystyret med invitasjon og informasjon om standen, kopi til Lillesandsposten. Ordfører egen invitasjon
08/15	Invitasjon til FFO`s høstkonferanse 29-30 august	Påmeldingsfrist 10. juni. Ønskelig at to brukerrepresentanter stiller.
09/15	Seminar samspill/rollefordeling mellom politikere og administrasjon 23.04.14	

Neste møte er 30.04.14 kl 17.00